

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Владимир Путин пригласил Зеппа Блаттера на Чемпионат мира по футболу 2018 | Vladimir Poutine a invité Sepp Blatter à assister à la Coupe du monde 2018

Author: Лейла Бабаева, [Лозанна-Москва](#), 01.12.2017.



Крепкое рукопожатие (24heures.ch)

Бывший президент ФИФА рассказал о приглашении в интервью телерадиокомпании RTS. Также функционер поделился своим видением того, как следует бороться с расизмом на стадионах.

|

L'ex-patron de la FIFA a parlé de l'invitation à la RTS et a présenté ses idées quant à la lutte contre le racisme dans les stades.

Vladimir Poutine a invité Sepp Blatter à assister à la Coupe du monde 2018

По словам валезанца, он поддерживает «дружеские отношения» с президентом России и с удовольствием приедет на чемпионат: «Если я буду хорошо себя чувствовать, то увижу одиннадцатый чемпионат мира». Зепп Блаттер, имя которого связано с громким коррупционным [скандалом](#), добавил, что его «не бросили и другие влиятельные люди». Конечно, некоторые друзья перестали поддерживать с ним отношения, но «невозможно нравиться всем».

Бывший глава мирового футбола воздержался от комментариев в отношении событий в Сирии, отметив, что он побывал в 200 странах и всюду встречался с главами государств, после чего не позволил бы себе критиковать чью-либо политику: «Особенно я не намерен рассуждать о России, которая примет такое событие. Для России это станет возможностью в течение месяца показать себя миру». Блаттер подчеркнул, что серьезно относится к международной политике, добавив, что спорт, в особенности футбол, стал средством, при помощи которого можно объединить разные страны.

Касательно расизма на трибунах Зепп Блаттер отметил, что «недостаточно прекратить матч, закрыть половину стадиона перед следующей игрой или взимать штрафы. Следует вычитывать очки или отстранять от участия команду, виновную в проявлениях расизма. Благодаря таким мерам эти проявления прекратятся немедленно, но до сегодняшнего дня никто не решился пойти на это». Блаттер считает, что расизм – проблема всего нашего общества.

Зепп Блаттер коснулся и ситуации с американской футбалисткой Хоуп Соло, которая обвинила его в сексуальных домогательствах, имевших место в 2013 году перед вручением премии «Золотой мяч», назвав такие обвинения абсурдными: «Возможно, стоит почитать биографию человека, который меня обвиняет... Слишком легко обвинить руководителя ФИФА, и я считаю, что это абсурдная ситуация. Все это неправда».

По поводу судебных процессов, в которых он фигурирует, экс-глава ФИФА отметил, что с сентября 2015 года прокуратура Конфедерации его не беспокоит, хотя иногда просит предоставить информацию по этим делам.

Говоря об официальном плакате Чемпионата мира-2018, Зепп Блаттер признался, что он ему очень понравился. Центральной фигурой плаката стал вратарь московского «Динамо» и сборной СССР, олимпийский чемпион, заслуженный мастер спорта Лев Яшин (1929-1990), с которым швейцарец в свое время встречался и к которому испытывает огромное уважение. «Когда вы касаетесь мяча, то теряете равновесие, и игроки, которые позируют для фото – настоящие артисты», - сказал Зепп Блаттер.

[ФИФА](#)
[Блаттер](#)
[футбол](#)
[Путин](#)

Статьи по теме

[Блаттер и Платини отстранены от футбола на 8 лет](#)
[Сборная Швейцарии на пути к ЧМ по футболу 2018](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/vladimir-putin-priglasil-zeppa-blattera-na-championat-mira-po-futbolu-2018>